



CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

ROMÂNIA



TÂRGOVIȘTE
Tel.: 0245.207.600

130060
Fax: 0245.212.230

Piața Tricolorului, nr. 1
E-mail: consjdb@cjd.ro
www.cjd.ro

DIRECȚIA JURIDIC, CONTENCIOS, ADMINISTRAREA PATRIMONIULUI

Nr. ~~19320~~/DJCAP/11.08.2022

Raport ca urmare a selecției și evaluării programelor sportive de performanță Sesiunea a II-a 2022

Încheiat cu ocazia întrunirii Comisiei de evaluare și selecționare a finanțării programelor sportive de performanță alocate de la bugetul Consiliului Județean Dâmbovița, în vederea evaluării programelor de finanțare depuse la autoritatea finanțatoare, în urma aplicării criteriilor de evaluare din etapele I, a II-a și a III-a stabilite prin Regulamentul privind finanțarea din bugetul Consiliului Județean Dâmbovița a Programelor sportive de performanță, aprobate prin H.C.J.D. nr.252/18.07.2022.

Comisia de evaluare și selecționare, constituită prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Dâmbovița nr.254/05.04.2022, a fost convocată pentru deschiderea dosarului, prin adresa nr.18861/05.08.2022, de către secretarul comisiei pentru data de 11.08.2022, orele 10⁰⁰, la camera 116, etaj 5, Serviciul tineret, sport, turism, asociații, fundații, coordonare societăți comerciale.

În perioada de evaluare și selecționare se constată prezența președintelui de comisie și a 3 membrii din 4, un membru fiind înlocuit de un supleant.

Ordinea de zi a Comisiei cuprinde următoarele puncte:

Etapa I: verificarea existenței documentației și a condițiilor de eligibilitate, conform Listei de verificare, întocmită pentru fiecare program depus, așa cum sunt acestea stabilite în Regulamentul privind finanțarea din bugetul Consiliului Județean Dâmbovița a Programelor sportive de performanță.

Etapa a II-a: selecția programelor pentru acordarea de finanțări prin analiza calității propunerilor de program și evaluarea financiară pe baza grilei – cadru de evaluare așa cum sunt stabilite în Regulamentul privind finanțarea din bugetul Consiliului Județean Dâmbovița a Programelor sportive de performanță.

Etapa a III-a: selecția programelor pe baza încadrării în categoriile de cheltuieli eligibile și neeligibile pe baza grilei – cadru de evaluare așa cum sunt stabilite în Regulamentul privind finanțarea din bugetul Consiliului Județean Dâmbovița a Programelor sportive de performanță.

Se centralizează punctajul obținut pentru fiecare propunere. Comisia a constatat că a fost depus și înregistrat la autoritatea finanțatoare un program, astfel:

Nr. crt.	Solicitant	Proiect	Nr. înregistrare
1.	Asociația Fotbal Club Chindia Târgoviște	Solidaritate și performanță în fotbalul dâmbovițean!	19.218/ 09.08.2022

Se verifică existența documentației și a eligibilității, conform criteriilor specifice din Regulament, cât și a Etapei eliminatorii, fără punctaj, a eligibilității clubului sportiv de performanță

și se stabilește faptul că dosarul depus este complet, conform formularelor de verificare, atașate la prezentul Raport, și a tabelului următor:

Nr. crt.	Solicitant	Proiect	Seleționat DA/NU	
1.	Asociația Fotbal Club Chindia Târgoviște	Solidaritate și performanță în fotbalul dâmbovițean!	DA	

Cererea selecționată în urma verificării documentației și a Etapei I este supusă evaluării Etapei a II-a, pe bază de punctaj, și Etapei a III-a de verificare a cheltuielilor.

După evaluarea programului în etapa a II-a și a III-a, acesta a fost admis, astfel:

Nr. crt.	Solicitant	Nr. înregistrare	Punctaj	Admis/Respins	Suma solicitată (lei)	Suma alocată (lei)
2.	Asociația Fotbal Club Chindia Târgoviște	19.218/09.08.2022	91	Admis	936.000	936.000

De la bugetul județean s-a alocat pentru Sesiunea a II-a 2022 a programelor sportive de performanță suma de **1.100.000 lei**, iar suma totală atribuită, are valoarea de **936.000 lei**

Drept pentru care am încheiat prezentul Raport.

Comisia de evaluare și selecționare a finanțării programelor sportive de performanță de la bugetul județului Dâmbovița:

Președinte – Mănescu Claudiu

Membru – Bănulescu Iustina

Membru – Tudor Codruț

Membru – Popescu Eugen

Membru – Oproescu Matei

